

Т Р У Д

г. Москва

27 АВГ 1947

## Ленинградский театр им. Кирова в цехах Магнитки

В середине июля в Магнитогорск по приглашению общественных организаций города приехал коллектив артистов Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Кроме ежедневных оперных спектаклей, театр дал много концертов непосредственно на Магнитогорском металлургическом комбинате — в доменном, коксохимическом, основном механическом, мартеновских и прокатных цехах. Концерты прошли с большим успехом. Особенно тепло было встречено зрителями исполнение русских народных песен художественным руководителем театра, народным артистом РСФСР Н. Середа. Песни артист исполнял по нескольку раз. С большим успехом выступали в цехах комбината лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР Б. Фрейдков, заслуженные артисты РСФСР Г. Орлов и Е. Хант, заслуженный артист Казахской ССР Л. Соломяк, Л. Грудина и другие.

Заместитель председателя цехового комитета доменного цеха т. Раев, обращаясь после концерта к артистам, сказал:

— Ваше искусство доставило нам огромную радость. От лица всех доменщиков желаю вам успехов в творческой работе. Мы просим в дальнейшем поддерживать живую связь с металлургами Магнитки.

— Вся моя жизнь связана с комбинатом, — сказал слесарь коксохимического цеха т. Горлов. — Я строил Магнитку и здесь работаю. Мне не пришлось побывать в Ленинграде. Я от всей души благодарю ленинградцев за то, что они приехали к нам в Магнитогорск, пришли прямо в цех и дали замечательный концерт.

Ведущие артисты оперы оказали также большую помощь коллективам художественной самодеятельности Дворца культуры магнитогорских металлургов. Н. Середа, инциатор и организатор шефской работы, посещал занятия вокального кружка, слушал

вокалистов и дал им ряд указаний и советов.

Заводской комитет металлургического комбината от имени рабочих горячо поблагодарил коллектив Ленинградского театра оперы и балета за приезд в Магнитогорск и выразил уверенность, что этим будет положено начало тесной дружбе между мастерами искусств города Ленина и металлургами Магнитогорска.

На заключительном концерте председатель исполкома Магнитогорского городского Совета т. Корнилов по поручению партийных и общественных организаций города вручил коллективу театра почетную грамоту горкома ВЛКСМ(б) и горисполкома. Ведущим артистам коллектива были вручены адреса.

Прощаясь с магнитогорцами, художественный руководитель театра народный артист РСФСР Н. Середа сказал:

«С истинно русским радушием и гостеприимством приняли нас магнитогорцы. Со дня приезда и до последних дней мы были окружены вниманием и поддержкой всех организаций города, чувствовали благодарную оценку нашего труда. Металлурги Магнитки любят и понимают искусство. Это открыло нас и вызывало новый приток творческих сил и вдохновения.

Нам передали просьбу металлургов приехать в Магнитогорск в будущем году и привезти побольше русских опер. Мы выполним эту просьбу.

До новой встречи, товарищи металлурги!»

Благородный пример ленинградского театра имени С. М. Кирова показывает, насколько жизненным является призыв «Искусство на службу пятилетке!», какое глубокое удовлетворение испытывают мастера искусств от непосредственного общения с творцами пятилетки.

А. ДЕРЖАВИН.

МАГНИТОГОРСК.